

谢伏瞻：从今天起，河南就是我新的家乡 我与河南人民就是一家人了



3月20日下午，全省领导干部会议上，郭庚茂(左)与谢伏瞻(右)亲切握手。
河南日报记者 郭宇 董亮 摄

(上接 A09 版)谢伏瞻说，完全拥护和坚决服从中央的决定，衷心感谢中央对我的信任。他说，河南历史悠久、文化灿烂、人杰地灵、民风淳朴，是经济大省、人口大省、文化大省，在全国发展大局中具有十分重要的战略地位。目前河南正在全面实施建设中原经济区、加快中原崛起和河南振兴的总体战略，正处于发展的新时期，保持着发展的新势头，展现出发展的新前景。这是历届省委、省政府正确领导、全省干部群众共同奋斗的结果，凝聚着展工同志、庚茂同志的智慧、汗水和心血。我向他们表示深深的敬意，对他们走上新的领导岗位表示真诚的祝贺！

谢伏瞻说，当前，河南发展已经站上了新的战略起点，中原崛起、河南振兴蓄势待发，全省上下干事创业、共襄盛举的热情高涨。能够来到这片充满生机和活力的热土，与一亿河南人民共同投身建设中原经济区的伟大实践，深感使命光荣、责任重大，同时也对未来充满信心。在今后的工作中，我将在以习近平同志为总书记的党中央领导下，在以庚茂同志为班长的省委带领下，紧紧依靠全省广大干部群众，恪尽职守，勤勉敬业，尽心竭力为中原崛起、河南振兴作贡献，全心全意为人民谋福祉，不辜负中央的信任和重托，不辜负河南父老乡亲的期盼和愿望。我将努力做到：第一，政治坚定，旗帜鲜明。坚定不移地在政治上、思想上、行动上与以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致，确保中央政令畅通，高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻落实党的十八大精神，切实把中央的各项重大决策部署贯彻好、落实好。第二，牢记宗旨，执政为民。时刻牢记全

心全意为人民服务的根本宗旨和执政为民理念，始终把人民群众放在心中最高的位置，把河南人民当作自己的亲人，真心实意为大家服务，努力办好关系人民群众切身利益的事，推动实现富民强省的目标。第三，求真务实，开拓创新。尽快熟悉河南省情、进入角色。坚持在实践中学习，向庚茂书记和各位同事学习，向人民群众学习，全身心投入到河南改革发展的伟大实践中来。按照《中原经济区规划》和省第九次党代会的部署，把一张好的蓝图绘到底，把开拓创新与尊重客观规律有机统一起来，重实情、办实事、求实效。第四，严于律己，廉洁清正。始终牢记“两个务必”，带头遵纪守法，严格按照法定权限和程序行使权力、履行职责，严格遵守中央关于反腐倡廉的各项规定，以身作则，始终做到严格要求自己，严格要求家庭成员以及身边工作人员，严格执行中央关于改进工作作风的八项规定，促进形成风清气正的工作氛围。第五，维护大局，团结同心。坚决贯彻执行省委的各项决策部署，坚决维护以庚茂书记为班长的省委的权威和班子的团结，充分调动广大干部的积极性、创造性，自觉接受监督。密切联系群众，注意听取同志们的意见，尊重老同志，对年轻同志政治上爱护、工作上帮助、生活上关心。

谢伏瞻最后说，从今天起，我就是河南人，河南就是我新的家乡，我与河南人民就是一家人了，今后我们将风雨同舟，荣辱与共。我愿在河南这片热土上辛勤耕耘，为加快中原崛起、河南振兴，让河南人民过上更加幸福美满的生活贡献自己的全部力量，让中央放心，让河南人民满意。

赵红旗：“上不了清华、北大，我愿赔付10万元”

二质检前后，是冲刺2013高考的最后机会

郑州晚报全程监督、见证

红旗老师承诺：经三方（家长、孩子、红旗老师）测试，共同制订冲刺方案，三方认可后签订冲刺协议，考不上清华、北大，红旗老师赔付10万元！

咨询专线：0371-67658956、67950899

地址：华山路中原路口南50米路西郑州晚报红旗高考实验班

活动：“争秒夺分 快速提分”专题公益讲座

2013年高考剩下不到3个月时间，对于学生来说，这么短的时间，到底能够做些什么？能够提升多少成绩？家长着急，孩子没底。基于此，郑州晚报红旗高考实验班将推出“冲刺2013”系列公益讲座，使众多学生和家明确最后阶段的冲刺重点，掌握快速提分的技巧。

主题：“争秒夺分 快速提分”

时间：2013年3月24日上午9点

领票地址：陇海西路与文化宫路口郑州晚报一楼西大厅教育部
华山路中原路口南50米路西基石中学三楼

咨询电话：55173096、67950899



郑州晚报 红旗高考实验班（高三）全面热招……